[lpeobpa3zosaHue sbipaxceHul

PopmMys1bl COKPAUWEHHO20 YMHOMEHUSA

(a+b)?=0? +2-a-b + b
a?- b’= (a-b)-(a+b)
@+ b’=(a £ b)-(a* Fa-b + b°)

[lpumeHeHue popMysibl npuseoeHUs

3 amana

1. ApeymeHm yHKyuuU 0onxceH bbimb npedcmasseH 8 suoe
3m 3m .
- Ta mta, > + a, 2w+ a npuyem a — o0bs3amesnbHO ocmpobil

yeos (om 0 0o 90 epadycos).

T 3T
2. [lna apaymeHmos > Ta, - + a, mpuecoHomempuyeckas

GDYHKUUA npeobpa3yemozo 8bipareHUs MEHAeMCa Ha KOYHKUUK, MO
ecms NPOMUBONOAOMHCHYIO (CUHYC HQ KOCUHYC, MAH2EeHC HO KOMAH2EeHC U

Haobopom). [insa apeymeHmos m + «, 2m + a yHKUUA He meHaemcs.

3. Onpedenaemcsa 3HAK UCXOOHOU mpu20HOMeMpuU4YeCcKoU
yHKyuUU. Takol xce 3Hak byoem umems hyHKUUA, 3anucbisaemas 8

npasol Yyacmu ¢opMyssi.
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bopmysnbl 080UHO20 Yyena

sin’ ==

2

: , 2tgx
Sin2x= 2-5INX-COSX = 5
1+tg<x
1- tg°x
cos2x=cos2 x-sinx=2cos?x-1=1- 2sin’ x = k
1+ tg<x
x 1-cosx x 1 +COSX

cos?—=

2

2
5 /X 1- cosx
o’ (5=
2 1+ cosx

2
5 /X 1 +cosx
o (3)-
2 1- cosx

TpucoHoMempuyeckue opmysbl CI0HEeHUS

sin(x +y) =sinx-cosy + cosx-siny

sin(x - y) =sinx-cosy - cosx-siny

cos(x + y) =cosx-cosy - sinx-siny

cos(x - y) =cosx-cosy + sinx-siny

tgx +tgx

tg(x +y)= T toxtay

tgx- tgx

tglx -y J=———
g6cy) 1+ tgx-tgy

1- tgx-tgy _ ctgx-ctgy -1

ctg(x+y)= =
96cty) tgx + tgy  ctgy +ctgx

1 +tgx-tgy _ ctgx-ctgy +1
tgx- tgy -

ctg (x-y )=
96ey) ctgy -ctgx
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@Op/\/lyﬂbl NOHUXEeHUA cmeneHu

_,Xx 1-cosx
sin® ==
2 2

5 X 1 + cosx
COSs* — =

2 2

5 /X 1- cosx
7 (3)-
2/ 1+ cosx

5 /X 1+ cosx
Ctg (_) -
2 1- cosx

KopeHb n-oli cmeneHu

Va=bb"=q,
e0ea=>0,b>20,neN, n>1

Csolicmea KOpHA n-ol cmeneHu

Nab = a\b,20ea>0b>0

ok =gk 20ea>0

nla _Na
Z—%,268020,b>0

e :{ lal, n-uemno,

a, N-HeYemHo

(%)kzw, 20ea>0

\V-a =-Va, n — HeyemHo

VNa="a, 20ea>0

k
am = \a", edea >0
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CmeneHu

P
GQ:W,edeazaqu,peZ

Ceolicmea cmeneHu (0naneR, keR)

a°=120eaz0 al =g,

4 1 a1
at=-20eaz0 a"=—20ea#0

a a

a"-gk = gtk a":0 =a"k 20ea#0
a” a\” a\ " b\"
?:(E),edeb;éO (E) :(g),edea¢0,b¢0

Jlozapugpm

log,b=c,a“=b,e0ea>0,a#1,b>0

OcHosHoe no2apupmuyeckoe moxdecmao: a9 = p

Ceolicmea nozapugpma
/Oga 1=0 a/ogac — C/ogaa
B log b
log,a=1 log, b = o5, a
log «b=>log_b log b =—
gak - k ga a /Ogba
log, bk:k/ogab log,b-c=log, b+log,c
log x b™ == log b 2
0g b =—log, /oga;— log, b -log,c
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